STUDENTSKO NATJECANJE 2012 Zadatak PERMUTACIJE
28. listopada 2012.

Koliko ima razlicitih permutacija rijeci A koje sadrze rije¢ B?

Ispisite ostatak pri dijeljenju tog broja sa 10007.

ULAZNI PODACI

Prvi redak sadrzi niz malih slova engleske abecede, rije¢ A. Duljina niza nece biti ve¢a od 500.

Drugi redak sadrzi niz malih slova engleske abecede, rije¢ B. Rije¢ B nece biti dulja od rijeci A.

IZLAZNI PODACI

U prvi 1 jedini redak ispisite ostatak pri dijeljenju trazenog broja permutacija sa 10007.

PRIMJERI TEST PODATAKA
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Objasnjenje prvog test primjera:

Sest permutacija koje sadrze rije¢ mir su: kmiro, komir, mirko, mirok, okmir i omirk.



